
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA 30 DE ABRIL 
DE 2019. 

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHO PELO MUNÍCIPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DAS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI Nº 015/2019, DE 16 DE 
ABRIL DE 2019, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 
MAJORAR O AUXILIO ALIMENTAÇÃO PREVISTO NA LEI 162/2015, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS; E, PROJETO DE LEI Nº 
016/2019, DE 24 DE ABRIL DE 2019, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL DO 
MUNICÍPIO DE MARCO, NO VALOR DE R$ 435.882,56 (QUATROCENTOS E 
TRINTA E CINCO MIL, OITOCENTOS E OITENTA E DOIS REAIS E 
CINQUENTA E SEIS CENTAVOS), AMBOS DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO.    

 

“A PALAVRA DE DEUS PRECEDE E EXCEDE A BÍBLIA. É POR ESTE 
MOTIVO QUE A NOSSA FÉ NÃO TEM NO CENTRO UNICAMENTE UM 
LIVRO, MAS UMA HISTÓRIA DE SALVAÇÃO E SOBRETUDO UMA 
PESSOA, JESUS CRISTO, PALAVRA DE DEUS QUE SE FEZ CARNE”. 
OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO JOÃO 3, 
7-15 
 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São João 3,7b-15 
 
Naquele tempo disse Jesus a Nicodemos: 
Vós deveis nascer do alto. 
O vento sopra onde quer 
e tu podes ouvir o seu ruído, 
mas não sabes de onde vem, nem para onde vai. 
Assim acontece a todo aquele que nasceu do Espírito'. 
Não te admires por eu haver dito:  
Vós deveis nascer do alto. 
O vento sopra onde quer 
e tu podes ouvir o seu ruído, 



mas não sabes de onde vem, nem para onde vai. 
Assim acontece a todo aquele que nasceu do Espírito'. 
Nicodemos perguntou: 
'Como é que isso pode acontecer?' 
Respondeu-lhe Jesus: 
'Tu és mestre em Israel, 
mas não sabes estas coisas? 
Em verdade, em verdade te digo, 
nós falamos daquilo que sabemos 
e damos testemunho daquilo que temos visto, 
mas vós não aceitais o nosso testemunho. 
Se não acreditais, 
quando vos falo das coisas da terra, 
como acreditareis 
se vos falar das coisas do céu? 
E ninguém subiu ao céu, 
a não ser aquele que desceu do céu, 
o Filho do Homem. 
Do mesmo modo como Moisés levantou a serpente no deserto, 
assim é necessário que o Filho do Homem seja levantado,  
para que todos os que nele crerem 
tenham a vida eterna. 
 
Palavra da Salvação. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES EXTRAORIDINÁRIAS ANTERIORES.  
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS 
ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 



PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PEQUENO 
EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS NA ORDEM DO DIA.  

PRIMEIRO SECRETÁRIO: 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTOC 
AO PROJETO DE LEI Nº 015/2019, DE 12 DE ABRIL DE 2019, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO A MAJORAR O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO PREVISTO NA LEI 
162/2015, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, 
MAIORIA ABSOLUTA E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); 

PROJETO DE LEI Nº 015/2019, DE 12 DE ABRIL DE 2019, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA ABSOLUTA E EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); 

PARECER FOVÓRAVEL CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LJR E FOTOC 
AO PROJETO DE LEI Nº 016/2019, DE 24 DE ABRIL DE 2019, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO 
DE MARCO, NO VALOR DE R$ 435.882,56 (QUATROCENTOS E TRINTA E 
CINCO MIL E OITOCENTOS E OITENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA E 
SEIS CENTAVOS) NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA ABSOLUTA E EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); E,  

PROJETO DE LEI Nº 016/2019, DE 24 DE ABRIL DE 2019, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA ABSOLUTA E EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 



PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


